

По состоянию на 10 апреля 2024 года в СК «ПАРИ» обратились три клиента — два из Орска, один из Оренбурга — с сообщениями о затоплении их недвижимости, застрахованной по программе ипотечного страхования. В качестве объектов страхования выступают две квартиры и частный дом. На данный момент по причине ухудшения ситуации со стихийным бедствием в этом регионе, оценить размеры ущерба не представляется возможным.

Сумма возмещения по трем договорам может составить 6,5 млн. рублей.

СК «ПАРИ» будет принимать все меры для самого оперативного возмещения ущерба по данным страховым случаям.

Википедия страхования